

吴协恩当选市青商会终身名誉会长

本报讯 6月20日,江阴市青商会第三届会员大会在泓昇苑酒店隆重召开。无锡市委副书记、江阴市委书记蒋洪亮,以及市委、市人大、市政府、市政协等相关领导出席会议。会上,吴协恩书记作了重要讲话,并当选为终身名誉会长。

吴协恩在讲话中说,市青商会始终以提升会员素质、服务会员发展作为全部工作的出发点,坚持“服务立会、学习立会、人文立会、金融立会”四大宗旨,鼓励、引导青年创业成才,推动青年企业家健康、

快速成长,为江阴经济的率先发展作出了积极贡献。他认为,市青商会要继续发挥好横向联络优势,努力将商会打造成“传递价值资讯、整合创富资源”的一流学习交流平台、一流资源整合平台、一流创业创富平台,团结带领全市青年企业家坚定理想信念,汇聚转型发展、创新发展的正能量,不负历史使命,担起时代责任,为江阴率先基本实现现代化、建设现代化滨江花园城市作出新的更大的贡献。

(张学军)

共建美丽乡镇 同圆富民之梦

月城、新桥、云亭等开展学习华西活动



吴协恩书记陪同新桥镇党委书记赵强参观华西之路展览馆。

本报讯 最近,掀起了一股学习华西村、学习老书记的热潮。特别是江阴市范围内,各党政机关、企事业单位,纷纷以各种形式开展学习活动。

6月23日,新桥镇的150多名骨干人员,在该镇党委书记赵强的带领下,来华西开展了学习活动。参观完气宇非凡的博物馆,反映发展历程的“华西之路展览馆”后,一行人来到了龙希国际大酒店的小剧院,聆听吴协恩书记的精彩报告。吴协恩书记首先回顾了华西与新桥之间开展互学交流活动的情况。他说,去年就有三次交流:一是新桥全年开展了“创先争优学华西,我为新桥作贡献”的主题活动。二是去年的这个时候,华西开展“全国学华西,华西学江阴”活动时,全体班子成员由老书记亲自带队,专程到新桥考察。三是华西考察新桥10天后,新桥镇开展“创先争优学华西,凝心聚力双过半”活动。他还说,阳光和海澜这两大集团,就

是新桥的名片。老书记也一直对阳光和海澜给予厚望。他曾说过:“要让全市的和谐从华西发起,从新桥发起。为啥这样讲呢?因为,新桥是一个小镇,但办成了大事,它有两个大企业,这是新桥的希望所在!”

随后,吴协恩书记重点介绍了老书记的先进事迹,以及华西转型升级的情况。他说,老书记是一个理想信念坚定的人、一个能留下思想的人、一个能把幸福留给别人的人。我们学习老书记,一要在思想上学,让心胸更开阔;二要在行动上学,让事业更有为;三要在奉献上学,让境界更宽广。他认为,“新桥”这两字很有意思。所谓“新”,就是发展面前,要打破守旧、推陈出新;所谓“桥”,就是困难面前,要逢山开路、遇水搭桥。让我们华西与新桥携起手来,共同为江阴的现代化滨江花园城市建设,构建桥梁、创新作为。

据了解,月城镇、云亭街道等也到华西开展了学习活动。(赵开军 文/摄)

华西北钢荣获滦南县龙舟大赛第一名

本报讯 6月12—15日,河北省滦南县第二届京东实业杯龙舟大赛隆重举办,华西北钢”由15人组队首次参加,经过4天6场的拼搏,在参赛的12个企业队中荣获第一名,并获得大赛组委会颁发的奖杯。此前,在6月9日由19人组成的团队,第四次代表滦南县参加唐山市的冶金焦化企业止血包扎、心肺复苏、呼吸器穿戴三

项个人技能比武大赛,共有7名员工获得单项名次,其中2人分别获得心肺复苏和止血包扎第一名及单位总成绩第二名的优异成绩。随后,华西北钢专门下发通知,要求公司下属单位认真组织学习活动,增强企业的凝聚力和员工的向心力,激发全体员工完成公司全年生产经营目标提供强大的动力。

(华西北钢 肖连荣)

“华西5000”完成秦皇岛导管架吊装

本报讯 6月20日,华西北钢“华西5000”,顺利完成了秦皇岛32-6WHPG导管架的海上就位工作。该导管架为8腿40套管,吊装重量1743吨。经过现场安全指导施工,导管架就位位置误差仅为0.1米,方位角误差0.4度,完全满足业主方位置误差为0.5米,方位角误差2.5度的严格要求,过硬的海洋施工技术为该项

目开了好头并得到业主的好评。

另据消息,华西北钢自主研发的“华西1”专用开沟船组,首次投入到中石化胜利油田垦利海域海底管线后挖沟项目后,圆满完成海底管线的开沟埋设工作,得到了中石化业主领导的全面肯定,验证了华西北钢装备研发设计成果通过实战验证,进入并开创新的工程项目领域。(王洁)

华西“美猴王”闯进央视戏曲真人秀前三强

本报讯 从中央电视台戏曲频道推出的首档戏曲真人秀节目《美猴王争霸赛》上获悉,华西北钢艺术团青年党员刘占国凭着精彩的表演和令人称奇的绝技,一路过关斩将,从300名“猴王”中脱颖而出,闯进了前三强。

说起“美猴王”,在华西无人不知刘占国的名字,他是华西北钢艺术团“美猴王”专业户。刘占国表演“美猴王”至今已25年,舞刀、弄枪、耍剑,十八般武艺他样样精通,但这些都基本功他没有一天不练。7岁起开始学习京剧,并爱上京剧表演。顺利考入北京戏曲学

院后,他师从梨园世家出身的著名京剧武生演员杨少春,也就是从那时起,他对“美猴王”情有独钟。作为华西北钢艺术团的一员,他每天的工作就是表演,一般每天至少要演一场,闲下来的时间他用来练基本功。谈到这次到他用来参加比赛的感受,刘占国略显遗憾地说:“前两轮的表现很完美,我亮出了绝技。但连续三轮的比赛让我有些疲惫,在最后一轮的魔术表演中出现了一点小失误。”最终,刘占国止步15强,获得了比赛的铜奖。成为江苏唯一获奖的选手。

(赵丽霞)

私企天地 迎难而上求发展 珍惜环境促转型

位于华西北钢工业园区的江苏百通塑业发展有限公司,是一家专业生产(PVC、PE、PPR)塑料、给排水管材、管件的企业。经过十多年的发展,企业规模不断壮大,年生产各类管材管件3万多吨。产品覆盖我国中东部地区多个省市,部分产品远销新加坡、印度、赞比亚、坦桑尼亚等国,生产的百伦牌商标产品三年前就被江苏省评定为著名商标,并入选水利部全国农村水利工程项目材料设备产品。在今年实体经济发展普遍放缓大环境下,该厂1-6月份仍完成产销总量11500多吨,保持了去年同期的水平。

在目前市场上,塑料管行业产能过剩严重,市场竞争激烈。有人形象地比喻:“过去是黄金时期,近两年已到了黄铜时期,现在是接近黄土地时期的夕阳产业。”然而,百通塑业董事长王玉庭认为,只要市场还有对此种产品的需求,就不存在所谓的夕阳产业。只有从产品质量、销售价格、售前售后服务等方面用心做好每一件事,认真对待每一个细节,才

能在市场竞争中赢得市场、赢得客户。为此,企业投入1000多万元与上海交通大学结成技术开发联盟建设“光学膜”生产项目,今年9月份有望开始投产。

企业在近两年投入了900多万元兴建了135套职工公寓,内有卧室、生活间、卫生间,并配备空调和太阳能热水器等较完善的生活设施,让职工实现了安居乐业。在发展经济的同时,企业还不断加强党的建设,在三年前成立了党支部,来发挥党支部的先进堡垒作用。

多年来,百通塑业一直感谢华西北钢对于私营企业的关心和帮助。入驻华西北钢工业园区7年多来,企业土地租金一直低于面上水平,为企业发展减轻了负担,激发了活力。吴仁宝老书记生前也十分关心园区的发展,及时了解私营企业遇到的困难,帮助企业排忧解难。得益于园区稳定的政策和良好的环境和自身的不断努力,百通塑业实现了健康有序的发展脚步。

(百通塑业 钱国良)

为了追忆敬爱的老书记,华西村团委在“第五届青年文化节”期间特别举办了“缅怀征文”比赛。期间,共收到来自各企业的优秀征文50余篇。经过认真、细致的评选,共评出9篇获奖作品。现刊登一等奖作品,供大家参考。

比怀念更重要的是继承



淡蓝色的龙西湖静静地躺在绿色的怀抱中,就像是镶嵌在一片天然翡翠上的一块蓝色宝石。“檐前燕语唤村晨,三月由来景片新。枝嫩风声摇翡翠,花妍曙色绽氤氲。”那天的春色,我是多么难以忘怀,龙西湖的水从来没有这样安静过,没有一丝波纹在湖边涟漪;那天的柳絮,我知道,满世界地飘落;风在吹,可是我感受不到那一丝丝妩媚,晚风小心地摆弄柳枝,似乎一切都显得这么安静。安静得让人不安。

我知道,万物在哭,因为我也清楚地记得,那天是老书记的出殡。我无法再将目光继续放在这些生灵上,我试着将神情收回,却发现我身边站满了人,大都带着纪念的白花黑袖套。我想,这大都是与我一样来送老书记最后一程的吧!

当车头礼炮车驶进我的视线,我凝视着老书记的遗照,思绪万千。老书记,我们的吴仁宝老书记,真的就这样走了吗?真的就这样带着小华西建设大华西的未完全心愿走了吗?半个月前的会议,他说了几点要求现在还在我们耳边飘荡,真的离我们而去了吗?我真的无法相信。眼神还是亲切的眼神,笑容还是和蔼的笑容。他的嘴唇张

合着仿佛在说:小华西要建设好大华西。老书记,真的离开了吗?当灵车缓缓驶出天际,我的眼眶再也难以自控,泪水像洪水一般夺眶而出,一个三十多岁的大男人,竟然哭得像个小女孩。那一刻,我知道,对于老书记,我还怀着一份不可名状的关爱。那是十多年在老书记亲切的关怀与无私奉献的光芒下,后知后觉感染的情感。

老书记,像一位老师,一位和蔼而文雅、亲切而又威严的老师。他的声音在华西这片大地上永远绽放着最耀眼和激励一代又一代华西人的光芒。他说过的一句看似寻常的话语,却饱含了老书记对一位共产党员使命的诠释。我记得老书记说过:“我是穷过来的,看到有人穷我就心疼,最大的心愿就是让穷人过好日子,这是我的原动力。无论任何时候,我都坚信一点,共产党是要为大多数人民谋幸福的。什么是社会主义?人民幸福就是社会主义。”老书记心系百姓,百姓的幸福是他孜孜不倦的源泉。于是,披星戴月,任劳任怨。百姓,是他的天!这些看似寻常的语言,却真实地反映了老书记全心全意为人民服务,团结带领百姓一道走共同富裕道路,为实现共产主义奋斗终生的决心和毅力。作为

一名华西职工,我深深被这种博大的情怀感染着。

“病骨支离纱帽宽,孤臣万里客江干。位卑未敢忘忧国,事定犹须待阖棺。”我原敬佩陆游,不仅由于他的诗才,更由于他弥留之际依然挂念“王师北定中原日”的执着信念。心系祖国,公而忘私,是他的写照。吴仁宝老书记,就是当今的陆放翁,没有千军万马的调度,靠自己的一双手一只脑,就把一个贫穷落后的小村庄建成了中国的“天下第一村”、国际公认的“中国的新加坡”。我亲身感受到了老书记给我带来的震撼与启迪,他就像一架永不停歇的播种机,他渴望把社会主义幸福生活的种子播撒到更多农民的心里,播撒到更广大的土地。我并不是一位真正的华西村民,可是在老书记“来了华西村,就是华西人”的理念下,我也成为了华西的一份子。

执笔至此,我已无法掩藏对老书记的怀念。然而,最好的怀念不是铭记而是传承,不是树碑而是发扬他的精神。是什么声音,像一串小巧的铃铛,轻轻地走过村边?是什么光芒,像一匹明洁的丝绸,映照着蓝天?我知道,那是老书记的声音与光环,“仁风传万里,宝誉播千秋”。(华西北钢 陆希阔)

爱我华西 新生活 新力量

我来到华西村商品交易所虽然时间不长,却让我感到华西人对工作的精益求精、不断创新。这让我感到加入华西村商品交易所是幸运的。能成为公司的一员,我感到无比自豪,相信这种自豪感将使我更有激情地投入到工作中。

作为一名进入一个全新工作环境的新员工来说,尽管在过往的工作中积累了一定的工作经验,但刚进入公司,难免还是有点压力。为了让自己尽早进入工作状态,适应工作环境,积极学习工作所需要的各项专业知识,努力提高自己的业务水平。这段时间我学到了很多知识,自己的技术水平也得到了很大提高,过得非常充实和快乐,再累也是值得的!在这里,我要特别感谢在这段时间帮助过我的领导和同事,正是因为他们有他们无微不至的关怀和不厌其烦的帮助,才使我得于尽早从那种紧张情绪中解放出来,使我尽快地适应了环境,全情地投入了工作!因为正如我了解的那样,华西村商品交易所是关心自己的每一个员工,给每一个员工足够的空间展现自己。

在华西村商品交易所,我喜欢行政人员这个工作岗位,因为这个岗位

具有很高的挑战性,能让我把十多年的知识学以致用,并能很好地发挥我制定计划、处理问题等方面的能力,正因为对工作的喜欢,使我能全情投入到工作中去。我知道惟有积极的行动才能带来丰硕的成果。为了做好这项工作,我正用心地做着领导交给我的每一项任务。

对于我来说,华西村商品交易所是一个区别于以往的新环境,所接触的人和事物一切都是新的。作为新员工,我会去主动了解、适应环境,同时也要将自己优越的方面展现给公司,在充分信任和合作的基础上会建立良好的人际关系。除此之外,我还要时刻保持高昂的学习激情,不断地补充知识,提高技能,以适应公司的发展。在工作中我可能会有迷惑和压力,但我相信只要能端正心态、有十足的信心勇敢地走下去,就一定会取得成功。

社会在发展,信息在增长,挑战也在加剧。我不仅要发挥自身的优势,更要通过学习他人的经验,来提高自身的素质。华西村商品交易所的发展目标是宏伟而长远的,公司的发展就是我们每个人的发展,我相信我有能力把握机遇,与华西村商品交易所的全体同事一起迎接。(华西北钢 吕花)

建设大华西 一分五统 幸福之源

华西北村,原名砂山村,2004年3月以“一分五统”的方式加入大华西。10年来,“一分五统”为华西北村带来了巨大的变化和深远的影响。

变化大不大,老百姓最有发言权。村民贾俊峰说:“加入大华西,土地不抛弃,农业高科技,游客皆称奇。”村民徐凤英说:“以前种田不赚钱,苦头活吃煞;现在赚钱不种田,还有钞票发。”的确,“一分五统”给六村带来了“看得见、摸得着”的实惠。增加了收入;10年来,华西累计向六村发放口粮款、保寿金等福利达3500多万元,人均收入由2003年的7000多元提高至2012年的21000多元。推动了就业:加入大华西后,六村的大学毕业生、无业人员以及残疾人,得到了就业安置。目前,在华西工作的村民达200多人,美化了环境。10年来,全村新增果树、意杨等各种树木1400多亩。特别是通过村庄整治,全村实现了路平、水清、家净。如今呈现在人们面前的是一个山清水秀、鸟语花香、绿树成荫、空气清新的村

庄。最明显的变化,是土地资源利用率得到提高,特别是通过发展现代农业、旅游业,走出了“生产高效率、污染零排放”的低碳经济发展之路。

随着收入、工作、环境的改善,华西北村人的素质也逐步得到提高,村民的幸福感越来越强。像村民叶某,过去游手好闲,没有正当工作,生活比较困难,加入大华西后,思想素质提高,主动到大华西工作,工作认真负责,现在已成为农业企业的一名骨干。像村民马某,通过参加“双扶班”培训,各方面表现明显好转,现在已成为某企业的小车驾驶员。对此,六村原调解主任赵永福感慨地说:“以前村里的矛盾多,纠纷多;加入大华西后,我村民心齐,纠纷变少。”这些都是“一分五统”带来的变化。

我为华西进一言

建设多保留能体现华西特色的历史建筑、遗址,对其进行翻修、改造,使其形成景观带,发展特色红色旅游。同时,深入发掘能体现华西特色的东西,无论是老建筑、废弃厂房,还是曾经代表一个时代华西特色的物件、文化形式等,把这些继承下来并发扬光大。

——华西医院 葛锐

一般来说,在一个企业中,有20%的人是最好的,70%的人是中间状态,10%的人是最差的,这是一个动态曲线,我们必须随时掌握那些20%和10%的人名、职位、动态,以便实施准确的奖惩措施,进而带动中间状态的70%的人,这个用人规律,被杰克·韦尔奇称之为“活力曲线”。我们也可以对照这个“活力曲线”,为实现“华西梦”而共同努力。

——华西北强特钢 花红仁

充分利用现有资源,展开多

华西村的“新浪微博”,作为

企业形象和品牌展示的网络窗口,是否可以继续互动起来?

——华西金融投资 韩蓉

来华西参观的游客很多,为了保持环境卫生,建议增设更多一些垃圾箱。

——华西龙希 赵友权

这次年轻人的学习培训活动非常好,可以考虑让青年人长效性地教育,使生活更健康,远离黄赌毒。

——华西金塔商场 浦晓红

如有好的建议和意见,请发至邮箱:hxykjb@126.com。一经录用,给予奖励。